

„Alberta“ na XXVI. znanstvenom skupu „Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu“
XXIV. Wissenschaftliche Tagung „Deutsche und Österreicher in der kroatischen Kulturkreis“; Osijek,
23 - 25. November 2018

Radovi

- Renata Trischler, Milan Ivanović

ZNANSTVENI I DRUŠTVENI DOPRINOSI SIMPOZIJA "NIJEMCI I
AUSTRIJANCI U HRVATSKOM KULTURNOM KRUGU" U
PROTEKLIH 25 GODINA

- Milan Ivanović, Đorđe Nešić

MILUTIN MILANKOVIĆ (1879. – 1957.) U AUSTRIJSKO-NJEMAČKOM
KULTURNOM KRUGU



MEĐUNARODNI SKUP NJEMAČKE ZAJEDNICE

U tri dana svoje će radove predstaviti 67 istaknutih znanstvenika

Već tradicionalno, 26. godinu zaredom, osječka Njemačka zajednica - Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj organizirala je Međunarodni znanstveni skup pod nazivom "Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu". Svečano otvorenje skupa održalo se u petak u velikoj vijećnici Osječko-baranjske županije, gdje je tradicionalno predstavljen i "Godišnjak - Jahrbuch", zbornik radova povjesničara s prošlogodišnjeg skupa.

- Kao i proteklih 26 godina, ovaj će skup oboriti rekorde jer će svoje radove tijekom tri dana iznijeti čak 67 povjesničara. Iznimno sam zadovoljan što nam je to pošlo za rukom,

pogotovo kada uzemo u obzir činjenicu da ni brojnije manjine od nas nemaju simpozij posvećen vlastitom utjecaju na većinski narod - rekao je na otvorenju Vladimir Ham, predsjednik Njemačke zajednice koja diljem Hrvatske ima 2000 članova, naglašavajući kako će biti predstavljeni referati o temama iz svih segmenata društva, od politike, gospodarstva, kulture pa sve do povijesti. Uz sve to na otvorenju je predstavljeno i posebno izdanje čiji je autor osječki povjesničar Milan Ivanović, koji je sazeo svih 26 godina skupa, analizirajući strukturu znanstvenika i dajući pregled svih tema kroz povijesna razdoblja. **M.Mandić** ■



Renata



Đorđe



Milan

IZLET U DALJ – posjet Kulturno znanstvenom centru Milutin Milanković



Sudionici 26. Simpozija – obala Dunava pred KZC Milutin Milanković



*Đorđe
– Uvodno slovo o Dunavu i Milankoviću*

Vrt Kulurno znanstvenog centra



*Đorđe
– Uvodno o osnivanju KZC Milutin Milanković*